
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 14.06.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 

Пенка Велинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Емилия Митова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 5225 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:09  ч. се явиха: 

 

ИСКАТЕЛЯТ - СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно уведомена, се 

представлява от прокурор Тони Петрова. 

ОТВЕТНИКЪТ - Я. Б., нередовно уведомен за днешното съдебно заседание, тъй като 

за негово уведомяване се изисква осъществяване на превод на документи, какъвто не 

е направен до днешното съдебно заседание.  

ОТВЕТНИКЪТ - ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „НАЦИОНАЛНА ПОЛИЦИЯ“ – СОФИЯ, 

редовно призован, не изпраща представител. 

 

Съдът, предвид процедурата по нередовното призоваване на ответника Я. Б. намира, 

че в днешното съдебно заседание не следва да бъде даден ход на делото. Предвид 

обстоятелството, че сумата от 210 лв. е преведена по грешна сметка на АССГ, съдът 

следва да  разпореди тази сума да се възстанови по сметка на СГП, с оглед 

възможността сумата да се преведе по сметката на АССГ. 

ДОКЛАДВА, че от страна на СГП са преведени средства за осъществяване на превод, 

с цел призоваване на ответника в настоящото производство, но тъй като същите са 

преведени поради техническа грешка по грешна сметка на съда, съдът дава 

възможност на СГП да плати по съответната сметка на АССГ необходимата сума от 

210 лв. за превод на документи, с оглед призоваване на ответника. След като бъде 

предоставен превод на документите и бъде установен адреса на ответника, съдът ще 

се произнесе относно насрочване на заседанието в закрито съдебно заседание и ще 

бъдат призовани страните по делото. 

 



Предвид гореизложеното, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

 Да се възстанови на Софийска градска прокуратура сумата 210 лева, внесена от 

страна на СГП по грешна сметка на АССГ.  

 

ОТЛАГА ДЕЛОТО БЕЗ ДАТА. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в10:15  ч. 

 

  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

        СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 


